

Доклад о ходе реализации муниципальной программы
«Улучшение условий и охраны труда»

1. Пояснения к отчету о достигнутых значениях целевых показателей муниципальной программы:
- снижение числа пострадавших с утратой трудоспособности на 1 рабочий день и более, на 2 несчастных случая, в отношении запланированного показателя;

- коэффициент частоты (число пострадавших с утратой трудоспособности на 1 рабочий день и более со смертельным исходом в расчете на 1000 работающих), уменьшился в связи с тем, что уменьшилось количество несчастных случаев;

- увеличение коэффициента тяжести (число дней нетрудоспособности у пострадавших с утратой трудоспособности на 1 рабочий день и более), что увеличилось число дней нетрудоспособности у пострадавших;
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- увеличение количества средств, израсходованных на мероприятие по охране труда в расчете на 1 работающего, связано с тем, что активизировалась работа по проведению специальной оценки условий труда.

2. Главным приоритетом реализации муниципальной программы остается снижение производственного травматизма, одним из факторов которого является недостаточное финансирование мероприятий по охране труда. Для позитивных сдвигов в сфере охраны труда необходимо увеличить денежные средства на реализацию муниципальной программы.
