Приложение к 
решению Совета депутатов

муниципального образования

«Вавожский район»

от 23 января 2025 года № _396__
ОТЧЕТ
о деятельности Совета депутатов муниципального образования
 «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики» за 2024 год.
Уважаемые депутаты, приглашенные !

Представляю  отчет о работе Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики» за 2024 год.

На 01 января 2025 года избраны  28 депутатов: 14 по одномандатным округам и 14 по партийным спискам. В течение 2024 года сложили депутатские полномочия три человека: Волков С.Н., Мухачев В.Г. и Мухачева Т.Ю. В сентябре прошлого года прошли дополнительные выборы по замещению вакантных депутатских мандатов. В результате выборов депутатский корпус пополнился тремя новыми депутатами: Абашевым Т.Г., Бушковым Е.М. и Лесниковым А.Р.
В составе депутатского корпуса работали, как и в прежние годы 3 фракции:

- политической партии «Единая Россия» - 16 депутатов;

- КПРФ                                                         - 3 депутата;

- ЛДПР                                                         -  1 депутат.

     Еще  два депутата, избраны по партийным спискам Справедливой России – Патриоты - За правду».  Однако, документы на регистрацию фракции от этой партии в Совет депутатов так и не поступили. 6 депутатов – самовыдвиженцы. 
            Вся работа Совета строится в строгом соответствии с Конституцией и законами Российской Федерации, законами и нормативными правовыми актами Удмуртской Республики, Уставом и Регламентом Вавожского районного Совета депутатов.

      Основной организационно-правовой формой работы депутатов является сессия. В 2024 году было проведено 12 заседаний сессий райсовета, из них пять внеочередных, на которых рассматривались вопросы внесения изменений в Устав района, сложение депутатских полномочий, назначение конкурса по выборам Главы Вавожского района и непосредственно сами выборы. Всего принято 95 решений (в 2024-98), из них нормативно-правового характера – 89. Трижды проводились публичные слушанья по следующим вопросам:

-   23.04.2024 года по проекту решения Совета депутатов  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район УР» за 2023 год»; 
-   19.12.2024 года по проекту решения Совета депутатов  «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и по проекту решения Совета депутатов  «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район УР». 
          Из 95 принятых решений -
· 8 раз депутаты обсуждали бюджетные и налоговые вопросы;

· 2  решения было принято по вопросам социально-экономического развития района;

· 4 отчета, в том числе Главы МО, председателя Совета депутатов, руководителя контрольно-счетного органа;
·  30 решений были связаны с назначением сходов граждан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан.
Также в 2024 году были заслушаны отчеты: начальника Управления финансов об исполнении районного бюджета за 2023 год, отделения полиции «Вавожское» о результатах оперативно-служебной деятельности за 2023 год.   Кроме этого, поступило 26  протестов прокурора, все они были удовлетворены и 2 представления, по  которым были приняты соответствующие меры и даны ответы.. 
       Президиум Совета депутатов. На заседаниях Президиума рассматривались  вопросы  назначения даты и времени проведения сессий, утверждения повестки дня сессий Совета депутатов, предварительно рассматривались проекты решений предстоящих сессий. 

      Большое значение в работе Совета депутатов занимает деятельность постоянных депутатских комиссий, где проводилось предварительное обсуждение вопросов повестки сессий, обеспечивалась  подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение.  

 В 2024 году было проведено 7 заседаний постоянных комиссий.  Все они были совместными (объединенными). Мы старались меньше отвлекать вас от ваших насущных дел. 
Деятельность Председателя Совета депутатов строилась исходя из полномочий, предусмотренных Уставом и Регламентом Совета депутатов:

- организация деятельности Совета;

- подготовка и проведение сессий, комиссий, Президиумов;

- участие в мероприятиях района, республики;

-  прием граждан. 
Наших жителей  беспокоят дороги, медицинское обслуживание, выделение земельных участков, экологическая ситуация на р. Ува,  благоустройство,  газификация, очистка в зимнее время дорог и улиц, оплата услуг ЖКХ. 
Являясь председателем Административной комиссии должен сказать, что основная масса дел связана с жалобами на тишину и покой, бродячих собак и выгул домашних животных. Всего поступило 30 административных материалов, по 8 из них были приняты решения о  взыскании штрафа, по 22 материалам отказано в возбуждении административного правонарушения. Всего было 5 заседаний Административнойкомиссии.
  В 2024 году полноценно отработал Контрольно-счетный орган Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район УР».
Отчет о работе контрольно- счетного органа мы свами услышим на одной из ближайших сессий райсовета.
        Наибольшую помощь избирателям в решении их вопросов своей активностью и ответственностью оказывают  депутаты:
- Аллакулова Э.Т.

- Горшков В.В.

- Загуменов М.П.

- Муртузов Д.Ф.
- Пономарева О.П.
- Старков В.А.

- Сулимова Е.Н.
- Бердников С.М.

- Орлов Р.В.

- Дудырева Г.В.и др.
   Активно в работу включились  «молодые», вновь избранные депутаты.

  В декабре 2023 года депутаты приняли участие в акции «Елка желаний», благодаря этому различные подарки получили более 160 детей. Особую активность в новогодней акции проявляют депутаты Пономарева О.П., Загуменов М.П., из  рук которых получают подарки несколько десятков детей.  
          Районный совет депутатов взаимодействует с прокуратурой района. В прокуратуру направляются проекты решений для получения заключений. В порядке, установленном законодательством, рассматриваются протесты и представления прокурора района, тем самым осуществляется участие органов прокуратуры   в контрольной деятельности Совета. 
       Привлечение молодежи к работе органов местного самоуправления осуществляется через Молодежный парламент. Основными целями создания Молодежного парламента при Совете депутатов является приобщение молодых граждан к парламентской деятельности, формирование у них правовой и политической культуры. Активно в работу включилась вновь избранный председатель Молодежного парламента Пономарева Дарья Геннадьевна.

       Районный Совет депутатов постоянно взаимодействует с Государственным Советом Удмуртской Республики, в том числе с депутатами Государственного Совета Удмуртской Республики:   Ураськиным А.И. и Шаклеиным А.В.,  которые  проводят прием граждан на территории района, участвуют в работе представительного органа Вавожского района, и на различных культурно-массовых мероприятиях. Председатель Совета депутатов принимает участие в заседаниях Госсовета УР и Координационного Совета при Председателе Государственного Совета УР, а также в выездных совещаниях Государственного Совета. 
В конструктивном русле идет взаимодействие с Администрацией района У нас общие цели и задачи,  и именно это определяет характер сотрудничества. 
Всемерную поддержку районный Совет в лице Председателя  оказывает и Вавожскому отделению всеудмуртской организации «Удмурт кенеш» во главе с ее председателем Ложкиной И.Г.  Вавожское отделение является одним из лучших в Удмуртской Республике. Своей активностью члены исполкома буквально заражают не только удмуртское население, но и жителей других национальностей.
 16 мая 2024 года решением сессии Совета депутатов был утвержден состав Общественного Совета муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики. На следующей неделе состоится очередное заседание Общественного Совета, на котором будет избран новый Председатель. Бывший – Лесников А.Р. стал депутатом райсовета. Совмещение этих должностей закон запрещает.
   Особую благодарность хочу выразить руководителям сельхозпредприятий, организаций и индивидуальных предпринимателей, чья финансовая поддержка помогла уже реализовать не один проект. 

  Позвольте от всей души поблагодарить вас, уважаемые депутаты, за проделанную работу. 

Желаю всем нам плодотворной работы в 2025 году, быть сильными и успешными и всегда помнить о том, что мы слуги народа и решение проблем наших избирателей – первостепенная задача каждого депутата. 
