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Доклад начальника отделения полиции «Вавожское» о результатах оперативно – служебной деятельности отделения полиции «Вавожское» по итогам 2024 года

Отделение полиции «Вавожское» информирует Вас о сложившейся на территории района ситуации и принимаемых мерах по ее улучшению.

Подводя итоги работы за 2024 год, можно сказать, что деятельность подразделения с начала года протекала в условиях снижения уровня преступности. 
В 2024 году на территории Вавожского района зарегистрировано 154 преступления, что на 15,4% ниже уровня прошлого года. Уровень преступности в Вавожском районе составил 11 преступлений на 1 тысячу населения.
Вместе с тем, следует отметить, что по итогам года каждое третье преступление раскрыто «по горячим» следам (43 преступных эпизода).

Общая раскрываемость преступлений составила 64,2 %. 

Установлена причастность к совершению преступлений 97 лиц, (в том числе 15 женщин, 6 несовершеннолетних), более половины лиц, совершивших преступления, - в возрасте от 30 до 50 лет (56 чел.), 19 граждан, преступивших Закон, старше 51 года. Все – местные жители. 

Всего в отчетном периоде от преступных посягательств пострадало 115 граждан района. Особую тревогу вызывает тот факт, что более половины пострадавших – женщины (70 чел., 60,8%). 4 человека в результате преступления погибли, 5 – причинен тяжкий вред здоровью. 18 потерпевших в момент совершения преступлений находились в состоянии алкогольного опьянения, в том числе 11 – женщины. 

Рассматривая структуру преступлений, совершенных на территории района за 2024 год, следует отметить, что основную часть, как и прежде, составляют преступления против личности и против собственности, при этом количество преступлений против личности в отчетном периоде ниже преступлений против собственности и составило чуть больше трети от общего количества зарегистрированных преступлений. 
Так, зарегистрировано 49 преступных эпизодов против жизни и здоровья граждан, в том числе 40 фактов причинения вреда здоровью различной степени тяжести и угрозы убийством, 6 преступлений против половой неприкосновенности (в том числе 5 – в отношении несовершеннолетних) и другие. Возбуждено по 2 уголовных дела по фактам убийства и причинения тяжкого вреда здоровью, совершенных на бытовой почве (с ростом к уровню прошлого года, преступления раскрыты).
Поставлено на учет 61 имущественное преступление, каждое третье преступление из общего массива связано с покушением на чужое имущество. 

В значительной степени уменьшилось число зарегистрированных краж чужого имущества граждан, их количественный показатель снизился на 51 % и составил 23 факта. 
По-прежнему, значительную часть имущественных преступлений составляют хищения, совершенные с использованием ИТТ. В течение года в дежурной части зарегистрировано 279 сообщений о различного рода мошеннических действиях, совершенных с использованием информационных технологий (оформление займов, списание с банковских счетов денежных средств) и о неправомерном доступе злоумышленников в личные кабинеты граждан на портале «Госуслуги» (то есть практически ежедневно по 1 такому сообщению поступает в полицию). По 57 материалам возбуждены уголовные дела, из них 13 – раскрыто, расследовано. Раскрываемость преступлений данного вида составила 23,2%. Общий ущерб, причиненный в результате мошеннических действий составил более 12 млн.  рублей, из которых возмещено около 2 млн рублей. 

Анализ показывает, что жертвами преступников становятся практически все категории граждан (работающие, пенсионеры), которые ввиду своей доверчивости, желания обогатиться сообщают преступникам свои персональные данные, информацию о номерах, PIN-кодах своих банковских счетов (банковских карт) и даже самостоятельно переводят мошенникам деньги, в том числе под видом инвестирования. На постоянной основе сотрудниками полиции проводится разъяснительная работа с населением, но повлиять на сознание жителей района не всегда удается.
Рассматривая следующее направление служебной деятельности, следует отметить, что в 2024 году пресечено 2 преступления в сфере незаконного оборота оружия, тогда как в прошлом году было зарегистрировано и расследовано 5 преступлений. Возбуждено 2 уголовных дела по фактам незаконного хранения боеприпасов – пороха, изготовленного промышленным способом. Из незаконного оборота изъято 474 гр. пороха. 
Зарегистрировано 2 преступления в сфере незаконного оборота наркотиков. Возбуждены уголовные дела по фактам сбыта синтетического наркотика фенобарбитал. 

Благодаря принятым мерам с начала 2024 года находилась под контролем подростковая преступность. Количество преступлений, совершенных несовершеннолетними в 2024 году значительно снижено к аналогичному периоду предшествующего года. На учет поставлено 2 преступных эпизода – (3 подростками совершено 2 факта неправомерного завладения транспортными средствами). Удельный вес преступлений, совершенных несовершеннолетними, составил 2%, ниже Республиканского. 
Следует отметить, что в общей структуре зарегистрированных преступлений каждое десятое совершается в общественном месте. Поставлено на учет 16 преступлений, в том числе 12 совершены на улицах района. 

Анализ преступлений, совершенных в общественных местах, показал, что основная часть преступлений совершена в с. Вавож. Время совершения таких преступлений, как правило, с 17.00 часов до 02.00 часов. 

В целях профилактики преступлений и правонарушений, совершаемых лицами в жилом секторе, сотрудниками отделения полиции организованы и проведены рейдовые мероприятия по населенным пунктам района, в том числе в вечернее время. Проводится отработка жилого сектора и мест массового пребывания граждан. В рамках рейдовых мероприятий с гражданами, ведущими асоциальный образ жизни, проведено 135 профилактических бесед, 23 гражданам даны рекомендации о посещении врача – нарколога. В ходе рейдовых мероприятий выявлено 38 лиц, привлеченных к административной ответственности за нахождение в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. Всего с начала года привлечено 44 лица за аналогичные правонарушения, 11 – за распитие спиртных напитков в общественном месте, 7 протоколов составлено на родителей несовершеннолетних, находившихся в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.
По итогам 2024 года допущен рост преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, что соответствует ранее сделанному прогнозу оперативной обстановки на территории района.
На учет поставлено 43 таких преступных деяния. В состоянии алкогольного опьянения совершено 3 убийства, 16 преступлений, квалифицируемых как угроза жизни, и причинение вреда здоровью различной степени тяжести, 7 преступлений в сфере половой неприкосновенности, 7 преступлений имущественного характера, 4 факта управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. 
Одной из профилактических мер по недопущению таких преступлений является своевременное удаление лиц в состоянии алкогольного опьянения с улицы и других общественных мест с целью недопущения совершения преступлений указанными лицами и в отношении них. 
По результатам проводимых профилактических рейдовых мероприятий по общественным местам в праздничные и выходные дни были выявлены и доставлены в ОП за совершение противоправных деяний 88 граждан, в том числе 53 были доставлены в отделение полиции за распитие и появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения, 18 – за совершение мелкого хулиганства и др.

Анализ проведенной работы показывает, что основная нагрузка по профилактике преступности ложится на сотрудников службы участковых уполномоченных полиции. 
С 2023 года в отделении полиции образовался некомплект, который на сегодняшний день не сокращается, а лишь увеличивается. Если на конец 2023 года некомплект был равен 8, то по итогам 2024 года он достиг критической точки и составил 41,4% от общей численности (12 из 29 должностей вакантны). Выполнение задач по профилактике преступности и обеспечению безопасности граждан в таких условиях возможно лишь путем перераспределения обязанностей между всеми сотрудниками отделения полиции.
В настоящее время участковые уполномоченные полиции несут службу в сменном режиме, обеспечивая круглосуточный режим работы и реагирование на сообщения и заявления граждан. Имеющийся некомплект в разы увеличивает нагрузку на сотрудников, которые работают на пределе своих эмоциональных и физических возможностей. Из предусмотренных штатным расписанием 7 сотрудников УУП фактически работает только 2 сотрудника с опытом работы до 3 лет. 
Сложившаяся ситуация не могла сказаться на качестве проводимой профилактической работе и невозможности охвата профилактическими мероприятиями всех категорий подучетных граждан.
Как следствие, значительно снижено количество лиц, удаленных с улиц района в состоянии алкогольном опьянении, и привлеченных к административной ответственности, что и явилось одной из причин роста преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения. 

Существенный вклад в работу по профилактике преступлений вносят общественные объединения. В рамках муниципальной программы правоохранительной направленности «Безопасность» на территории Вавожского района успешно функционирует народная дружина, которая оказывает содействие сотрудникам полиции по охране общественного порядка и проведении профилактических мероприятий. В истекшем году с участием дружинников проведено 14 рейдовых мероприятий, пресечено 13 административных правонарушений. Для обеспечения правопорядка и общественной безопасности при проведении 18 массовых мероприятий задействовались дружинники. 

Во взаимодействии с Администрацией района в целях обеспечения охраны общественного порядка и профилактики преступлений на территории муниципального образования реализуются муниципальные программы правоохранительной направленности. В 2024 году на реализацию мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Безопасность», был предусмотрен общий объем денежных средств в размере более 2 млн рублей. По окончанию 2024 года запланированный бюджет реализован.

С учетом проводимых профилактических мероприятий, в том числе осуществленных в рамках Муниципальной программы, на территории Вавожского района зарегистрировано снижение «бытовой», «уличной» и «подростковой» преступности. 

Вывод: Проведенная отделением полиции «Вавожское» в 2024 году работа позволила добиться положительных результатов по ряду приоритетных направлений деятельности, сохранить под контролем криминальную ситуацию на территории обслуживания.

Вместе с тем, требует принятия дополнительных мер профилактика преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, и с использованием информационных технологий.
Доклад окончен, предложения в проект решения прилагаются: 

Предлагаю:
МО «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»:

1.1.  Рекомендовать руководителям учреждений и организаций района дополнительно провести беседы со всеми сотрудниками/ работниками по профилактике «мобильных» мошенничеств всех видов. Информационные буклеты будут предоставлены отделением полиции. 
1.2.  Председателю РайПО, руководителям объектов розничной торговли провести беседы с продавцами о недопущении фактов продажи алкогольной и табачной продукции несовершеннолетним.

1.3.  Продолжить практику организации досуга и занятости несовершеннолетних в летний период, в том числе состоящих на профилактическом учете в ПДН и внутришкольных учетах.
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