Социальный контракт – является одной из форм оказания государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, которые по независящим от них  причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Удмуртской Республике на текущий год.

1. Социальный контракт предоставляется на:
Поиск работы:
- возможность получения профессионального обучения или дополнительного профессионального образования с целью дальнейшего трудоустройства. На период обучения предусмотрена ежемесячная выплата 6 138 рублей, но не более 3 месяцев, и оплата обучения до 30 000 рублей;
- при прохождении стажировки компенсация работодателю за стажировку в пределах 19 200 рублей за фактически отработанное время (МРОТ+отчисления в страховые фонды). Период стажировки до 3 месяцев;
- при официальном трудоустройстве выплата 12 276 рублей ежемесячно на период действия соцконтракта, но не более 3 месяцев.

2. Осуществление ИП, КФХ:
- выплата согласно представленному бизнес-плану, но не более 250 000 рублей;
- с условием регистрации в качестве ИП или самозанятого.

[bookmark: _GoBack]	3. Ведение личного подсобного хозяйства:
- выплата согласно представленному бизнес-плану, но не более 100 000 рублей;
	- с условием регистрации в качестве самозанятого. 
По направлениям осуществления ИП и ведения личного подсобного хозяйства предусмотрена возможность получения профессионального обучения или дополнительного профессионального образования (стоимость обучения – до 30 000 рублей).

4. Мероприятия по преодолению трудной жизненной ситуации: 
- (комплекс мероприятий, который индивидуально подбирается исходя из трудной жизненной ситуации конкретной семьи, в целях повышения ее денежных доходов и преодоления трудной жизненной ситуации):
- выплата ежемесячно 12 276 рублей на период действия соцконтракта или единовременная выплата до 65 000 рублей.

С заявлением на соцконтракт необходимо обращаться в филиал в Вавожском районе:
 Здание Администрации Вавожского района по адресу: с. Вавож, Интернациональная, 45а, предварительно согласовав время по телефону 8(34155)2-15-08, 2-15-31, 2-10-36; кабинеты 12, 11, 10.
Также, для получения информации рекомендуем подписаться в социальной сети «В контакте» в сообщество «Центр социальных выплат в Вавожском районе» https://vk.com/oszn_vavozh
