Заседание рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости на территории муниципального образования 
«Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»
	27.03.2025 года в здании Администрации Вавожского района состоялось заседание рабочей группы межведомственной комиссии по противодействию нелегальной занятости на территории муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики». 
	На заседании рассматривались вопросы:
	Рассмотрение материалов по итогам выездного рейда по выявлению на территории Вавожского района  хозяйствующих субъектов с признаками нелегальной занятости, а так же имеющие задолженности по налогам..
Заместитель председателя рабочей группы:
Лохтин Алексей Викторович – Заместитель Главы Администрации Вавожского района по экономике.
Секретарь рабочей группы:
Шкляева Вероника Вячеславовна – консультант сектора экономического анализа, прогнозирования и содействия развитию предпринимательства отдела экономического развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Вавожского района Удмуртской Республики».
Члены рабочей группы:
Иноземцева Любовь Леонидовна - начальник отдела экономического развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»;
Торопова Татьяна Александровна – начальник сектора экономического анализа, прогнозирования и содействия развитию предпринимательства отдела экономического развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Вавожский район Удмуртской Республики»;
Мельчакова Елена Васильевна – старший государственный налоговый инспектор Отдела камерального контроля НДФЛ и СВ 2 Управления ФНС по Удмуртской Республике;
Обухова Татьяна Николаевна – руководитель отдела по персонифицированному учету и администрирования страховых взносов отделения пенсионного фонда по Удмуртской Республике в Увинском районе;
Орехов Анатолий Петрович – начальник отдела филиала ТОСП по Вавожскому району филиала Республиканской ЦЗН «ЦЗН г. Можги и Можгинского района». 
Приглашены:
Индивидуальные предприниматели;
Представитель прокуратуры Вавожского района Удмуртской Республики – отсутствовал,  

      По результатам проведения комиссии было принято решение: 
1. Принять к сведению объяснения всех приглашенных нарушителей трудового законодательства и членов межведомственной комиссии, озвученные сроки по трудоустройству держать на контроле.
2. Рекомендовать рабочей группе межведомственной комиссии продолжать вести контроль за выявленными нарушителями трудового законодательства, 
[bookmark: _GoBack]3. Продолжить проводить информационно-разъяснительные визиты, направленные на выявление физических лиц, осуществляющих предпринимательскую и трудовую деятельность без оформления в соответствии с законодательством Российской Федерации.
